

| <b>Auskunftserteilung</b>  |                                    |            |
|--|------------------------------------|------------|
| GMH   Gebäudemanagement Hamburg GmbH<br>An der Stadthausbrücke 1<br>20355 Hamburg<br>Abteilung Einkauf / Vergabe | Vergabenummer                      | Datum      |
|  | GMH VOB OV 012-22 LG               | 14.01.2022 |
| <b>Maßnahme:</b>   | <b>Fragen &amp; Antworten für:</b> |            |
| Sedanstraße 16-18  | Dachabdichtung BT-A                |            |

**Hinweis:**  
Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

**Hinweis zum Korrekturzyklus vom 30.12.2021**

Es wurde versehentlich eine Vorfassung der Besonderen Vertragsbedingungen zur Verfügung gestellt.

Dies wurde im Rahmen des Korrekturzyklus korrigiert.

Inhaltliche Änderungen am LV wurden nicht vorgenommen.

**Frage 1 vom 13.01.2022**

Zu Pos. 03.01.90:

Wie ist der Untergrund von der Beschaffenheit?

**Antwort vom 14.01.2022**

Der Untergrund oberhalb der 2-Ig. bitum. Abdichtung besteht aus folgenden Positionen (von unten nach oben): 03.01.20 Schutzvlies / 03.01.30 Dränmatte / 03.01.70 Filtervlies.

**Frage 2 vom 13.01.2022**

Gibt es Pläne/Zeichnungen zum Aufbau der Dachbegrünung?

**Antwort vom 14.01.2022**

Bitte beachten Sie hierzu das Detail „MIN-A-300\_ARC-AX-DE-DA-6060-02-F“. Dieses steht Ihnen bereits im Bieterassistenten unter dem Arbeitsschritt 3 „Anlagen“ zur Verfügung.

**Frage 3 vom 13.01.2022**

Ab Pos. 01.02.130 bis 01.02.180:

Gibt es Zeichnungen/Skizzen zu den Stahlblechen/Winkeln?

**Antwort vom 14.01.2022**

Es gibt lediglich die in den Positionen erwähnten Details. Für Pos. 01.02.170 „Dachabdichtung Traufe 09 und 13“ gibt es kein Detail.

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird mit unter Berücksichtigung der Beantwortung der Fragen gewertet und gilt als geschuldet.